抗击疫情我们在一起

疫情防控数字版特刊

习近平在北京市调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时强调

以更坚定的信心更顽强的意志更果断的措施坚决打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战

◀◀◀上接 01 版

习近平强调,疫情防控 一场保卫人民群众生命 安全和身体健康的严峻斗 各级党委和政府要坚决 贯彻党中央决策部署,把疫 情防控工作抓细抓实。各级 党政领导干部要靠前指挥、 强化担当,广大党员、干部 要冲到一线,守土有责、守 土担责、守土尽责,集中精 力、心无旁骛把每一项工 作、每一个环节都做到位。 重大考验面前,更能考察识 别干部。对表现突出的,要 给予表扬表彰、大胆使用; 对作风飘浮、敷衍塞责、推

诿扯皮的,要严肃问责。要 广泛发动和依靠群众,同心 同德、众志成城,坚决打赢 疫情防控的人民战争。

离开地坛医院,习近平来到朝阳区疾病预防控制中心调研,听取朝阳区疾病预防控制防控工作情况介绍。习近多度情防控中心的应急处置能力是全型。这次抗击疫情和状态和更大大考了良好精神状态和是,也暴露出失力。要把全国疾控体为一项根本性建设,并进实体系现代化。

在疾控中心会议室,习 近平主持召开会议,听取北 京市疫情防控工作情况汇报 并发表重要讲话。习近平疫情 调,北京作为首都,做好疫情 防控工作责任重大,决贯彻好 有丝毫松懈。要坚决贯彻 有丝毫松懈。要坚决贯现 中央关于疫情防控的各项决 策部署,落实落细各项防控 措施,坚决抓好外防输入、内 防扩散这两大环节,尽最大 可能切断传染源,尽最大可 能控制疫情波及范围。当务 之急是针对节后返京人流 逐步增加、疫情蔓延风险剧 增的形势,有针对性地制定 应对措施。要坚持早发现、 早报告、早隔离、早治疗,对 密切接触人员要尽可能统 一集中进行医学观察。要完 善社区联防联控体系,发现 问题第一时间报告。要运用 大数据等手段,加强疫情溯 源和监测。要加强防疫物资 保障,重点防控部位的人员 和物资都要保障到位。国务 院联防联控机制要给予支 持调配

习近平指出,要加强医疗救治,继续巩固成果,坚病,继续巩固成果,组织来,组织率产力量,在降低感染率效治疗中型。要实现分分验者。是是是一个人。这个人,对重症、全力发验者症病,如数切关注。是是一个人。对对数切关,对对数切关,对对数切关,对对数切关,对对数切,是是等病则。对方分准备,通常行为,是是是一个人。

过扩充改造医院、增加床位等方式,提高收治能力。要组织高校、科研院所、企业进行科研攻关,加大相关试剂、疫苗、药品的研发力度,争取早日取得突破。

习近平指出,要统筹推 进经济社会发展各项任务, 在全力以赴抓好疫情防控同 时,统筹做好"六稳"工作。要 坚定信心,看到我国经济长 期向好的基本面没有变,疫 情的冲击只是短期的,不要 被问题和困难吓倒。要加强 习近平强调,中央和国家机关各部门、各单位、各在京中企和部队要积极支持配合首都疫情防控工作。有关配门要加强防疫物资统筹调配,根据北京市疫情防控需要及时投放补充。在京医疗资源、医疗力量也要建立统筹机制自的疫情防控责任,带头落实各项防控措施。

丁薛祥、肖捷、赵克志和 国家卫生健康委负责同志陪 同考察。

江凌在我市指导疫情防控工作时强调

深入研判疫情态势 完善各项防控措施 坚决打赢疫情防控阻击战

本报讯 (河南日报记者 胡巨成 李子耀 本报记者 秦 炮)2 月 8 日至 9 日,省委 常委、宣传部长江凌在信阳 市指导疫情防控工作,强调 要深入贯彻落实习近平总罚 记重要讲话指示精神和省 委、省政府安排部署,深入研 判疫情态势,完善各项防控 措施,坚决打赢疫情防控阻 击战。

江凌先后来到淮滨县、

 江凌强调,当前,疫情防 控工作进入关键时期,要科 学把握流行病传播规律,加 作。要加大疫情防控期间先进典型宣传力度,生动讲述防疫抗疫一线人员和党员干部冲锋在前的感人事迹,引导群众增强必胜信心。要紧紧依靠群众、广泛动员群众,全面落实群防群治、联防联控各项措施,构筑起疫情防控的严密防线。

信阳市市长尚朝阳,信阳 市委常委、宣传部部长曹新博 陪同检查。